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Zadní strana obálky:

Severozápadní část náměstí 
s domem čp. 59 na pohlednici 
z roku 1907 a na srovnávací 
fotografii z března roku 2026.
Autor srovnávačky Mgr. et Mgr. Jan Straka

Přední strana obálky:
autor fotografie Matouš Horáček

(Ve fotografii je schovaný lvíček.)

Vážení čtenáři, 

když se procházíme nově zrekonstruovaným náměstím a rozhlédneme se po jednotlivých 
domech, máme díky pozdějším, mnohdy necitlivým úpravám tendenci podceňovat skutečnou 
architektonickou hodnotu mnohých z nich. Naše letošní úvodníky se tedy zaměří na vybrané domy 
na náměstí. 

Tentokrát se věnujeme domu č. p. 59 v severní frontě náměstí. Jeho nevýrazná fasáda ukrývá 
poměrně zachovalý výstavný středověký dům. Původně šlo o typ domu se středovým průjezdem. 
Novodobé přestavby však tento fakt značně zakryly. Ovšem v přízemí pravého traktu se dochovala 
pozdně gotická křížově klenutá místnost. Přední část průjezdu a vedlejší trakt jsou zaklenuty 
klenbou valenou snad středověkého původu. Oba trakty jsou podsklepeny a rozsáhlé sklepy byly 
původně přístupné samostatně z průjezdu. Až v 19. století byly propojeny chodbou. Asi i v této 
době byla v levém traktu likvidována středověká sklepní klenba. Pod pravým traktem byla pozdně 
gotická valená klenba zachována. Došlo pouze k rozdělení rozsáhlého prostoru vložením příčné 
zdi. Pozdější stavební úpravy, mimo jiné odstranění klenebních svorníků někdy před rokem 1982, 
vedou k dosud nevyjasněné otázce o stáří jednotlivých částí. Zdá se, že nejprve byla vybudována 
sklepní klenba a pak až nad ní vystavěn a zaklenut dosud dochovaný prostor pravého přízemí. Lze 
se domnívat, že dům měl již v pozdním středověku zděné patro. Dům byl dlouhodobě využíván 
pro gastronomické služby. Pamětníci si vzpomínají, že nesl název Český bar 59, dříve zde byla 
Česká hospoda, prodejna studených polotovarů, Gril bar a restaurace, ještě dříve cukrárna. 
Na starých pohlednicích vidíme, že v  objektu, jenž měl kdysi okapovou střechu s  vikýři, sídlil 
vyhlášený hostinec „GASTHOF ZUR STADT WIEN“ (U města Vídně).  Nad druhým menším 
vchodem vlevo od hlavního portálu s kruhovým obloukem lze identifikovat, že zde měl na počátku 
minulého století řeznictví Josef Kund. Středověký trojpatrový dům je i přes pozdější zásahy 
dokladem vysoké úrovně středověké domovní architektury v Tachově a jedním z nejdůležitějších 
reprezentantů domovního typu se středním průjezdem v Čechách.

PhDr. Jana Hutníková
vedoucí oddělení programu a muzejní

pedagogiky Muzea Českého lesa v Tachově p.o.



1

JEDNÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
A RADY MĚSTA

–– Vzala na vědomí předložený návrh MKS 
Tachov – program pietních aktů pro rok 
2026.

RADA MĚSTA NA SVÉ MIMOŘÁDNÉ 
77. SCHŮZI DNE 23. 2. 2026

–– Přidělila veřejnou zakázku malého rozsahu 
na provedení rekonstrukce kašny na náměstí 
Republiky v Tachově v hodnotě 1 159 050 Kč 
bez DPH firmě NEGEBU s.r.o., sídlem 
K Návsi, Lhota, Plzeň. 

–– Přidělila veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Tachov, parkoviště Hornická – Školní“ 
firmě Ing. Bohumil Novohradský, sídlem 
Okružní 2039, Tachov, nabídková cena činí 
5 300 000 Kč bez DPH.

–– Souhlasila se zněním dodatku smlouvy 
o dílo uzavřené se společností BKV Stavební 
společnost s.r.o., akce „DĚTSKÁ SKUPINA 
TACHOV“. Uzavřením dodatku dochází 
k  prodloužení doby realizace o 1 měsíc, 
tzn. do 31. 3. 2026.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města 
a rady města je k dispozici na webových 
stránkách města www.tachov-mesto.cz.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVÉM 
26. ZASEDÁNÍ DNE 23. 2. 2026 

–– Schválilo Memorandum o česko-bavorské spo-
lupráci a partnerství (osa Tachov – Bärnau).

–– Schválilo změnu obecně závazné vyhlášky 
města Tachova č. 9/2023, o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství.

–– Vzalo na vědomí Zprávu o činnosti Městské 
policie Tachov za období od 1. 1. do 31. 12. 
2025.

–– Rozhodlo poskytnout Rytířskému řádu 
Křižovníků s červenou hvězdou, se sídlem 
Platnéřská 191/4, Praha 1 – Staré Město, 
dotaci na rok 2026 ve výši 300 000  Kč 
na částečnou úhradu rekonstrukce 
hromosvodu věže kostela v Tachově.

RADA MĚSTA NA SVÉ 76. SCHŮZI 
DNE 9. 2. 2026

–– Udělila souhlas paní J. Schmiedové, Třeboň-
ská, Karlovy Vary, s  hostováním lunaparků 
a rozmístěním prodejních stánků ve dnech 
30. 7. 2026 – 9. 8. 2026 za Rychtou v k. ú. 
Tachov.

–– Souhlasila, aby Regionální vzdělávací 
a informační středisko, Školní 1094, 
Tachov, přijalo účelově určený finanční dar 
ve výši 4 000 Kč od města Lázně Kynžvart, 
za účelem dopravy žáků 7., 8. a 9. ročníků 
ze ZŠ do Tachova a zpět na veletrh „Kam 
na školu, kam do učení, kam za vzděláním“ 
v roce 2026.

–– Přidělila zakázku „Vypracování projektové do-
kumentace – Knihovna č. p. 119, Tachov“ fir-
mě ARTENDR s.r.o., sídlo Nádražní 67, Velký 
Osek, za nabídkovou cenu 1 860 000 Kč bez 
DPH.
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ODBOR ŠKOLSTVÍ

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 
2. dubna.

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 
ZŘIZOVANÝCH MĚSTEM TACHOV

Vážení rodiče, milé děti, ředitelství mateřských 
škol v  Tachově, ulice Pošumavská, Tyršova, 
Sadová, Stadtrodská a Prokopa Velikého vás 
a vaše děti zvou k  zápisu do mateřské školy 
pro školní rok 2026/2027.

Zápisy budou probíhat na mateřských 
školách ve městě v souladu se školským 
zákonem a právními předpisy  ve čtvrtek 
9. dubna v době od 10.00 do 16.00 hodin.

Zákonní zástupci jsou povinni přihlásit dítě 
k zápisu k povinné předškolní docházce. 

Sledujte webové stránky tachovských 
mateřských škol, kde naleznete podrobnosti 
a v  případě dotazů kontaktujte ředitelství 
jednotlivých škol.

INFORMACE K ZÁPISU 
DO DĚTSKÉ SKUPINY (Pivovarská ul.)

Termín podání přihlášky k evidenci zájmu 
o umístění dítěte do dětské skupiny při MŠ 
Tachov, Tyršova 1546 na školní rok 2026/2027 
je stanoven na  čtvrtek 9. dubna od 10.00 
hodin do 16.00 hodin. Při volné kapacitě lze 
dítě přijmout i mimo tento určený den.

Online registrace k zápisu do dětské skupiny 
je možná na stránkách MŠ.

Čtvrtek 16. dubna v 10.00 hod.
společenský sál Mže

DISKUSNÍ POŘAD 
SE STAROSTOU NAŠEHO MĚSTA 

Sto dvacet mladých lidí z  Tachova, žáků 
a studentů tachovských škol se svými názory 
na dění ve městě - z očí do očí, proti starostovi 
města. Výměna a obhajoba názorů, řízená 
diskuse na libovolná témata ze života a dění 
našeho města – sport, kultura, bydlení, služby, 
volný čas, bezpečnost apod.

Mgr. Josef Kožnar
vedoucí odboru školství MěÚ Tachov

VZPOMÍNKOVÉ AKCE

81. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ TACHOVA 
A UKONČENÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

Pátek 24. dubna
18.30 hod. – PIETNÍ AKT V URNOVÉM HÁJI

19.00 hod. – LAMPIONOVÝ PRŮVOD
sraz účastníků před budovou městského úřadu 
– Hornická 1695

19.30 hod. – odchod od bývalého okresního 	
úřadu k  památníku na Mohyle za doprovodu 
Dechového orchestru mladých ZUŠ Tachov

20.00 hod. – PIETNÍ AKT – u památníku obětí 
pochodů smrti na Mohyle

Neděle 26. dubna v 10.00 hod.
PIETNÍ AKT U PAMÁTNÍKU PÍSTOV

Pondělí 4. května
13.30 hod. – PIETNÍ AKT – u památníku 
osvobození města americkou armádou

Doprovodný program: vystoupení TDS Tachov. 
Čestná stráž Junák – Český skaut Tachov.

ZPRÁVY
Z MĚSTSKÉHO
ÚŘADU

Hornická 1695, 34701 Tachov
tel.:  +420 374 774 111
e-mail:  podatelna@tachov-mesto.cz
webové stránky:  www.tachov-mesto.cz
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Sobota 11. dubna v 9.00 hod. 
genový sad Tachov
(směr Mýto, levá odbočka z ul. P. Jilemnického)

SEMINÁŘ K ŘEZU A STŘÍHÁNÍ 
OVOCNÝCH STROMŮ 

Zveme zájemce o ovocné stromy. Přijďte 
se naučit něco nového v péči o vaše stromy 
a dozvědět se o starých, ale dobrých 
krajových odrůdách. 

Nejdříve proběhne teoretický výklad a pak i prak-
tické školení řezu a stříhání ovocných stromů 
v genovém sadu v Tachově pod odborným do-
hledem pomologa Ing. Michala Paška. 

V případě zájmu ukážeme i jednoduché 
roubování jádrovin.

Délka semináře je cca 3 hodiny. 

Zájemce prosíme o přihlášení, s  ohledem 
na organizaci semináře a omezenou kapacitu 
počtu účastníků (max. 25 osob) na e-mailu 
rolkotc@seznam.cz.

Členové Českého zahrádkářského svazu 
se mohou hlásit přímo u Ing. V. Smihrodského. 

Vstupné dobrovolné

Sobota 18. dubna od 9.30 hod.

UKLIĎME TACHOV

Pojďme společně uklidit Tachov!

I letos spojíme síly s tachovskými vodáky, 
kteří budou ve stejný den tradičně uklízet 
okolí řeky Mže. Společně se pak všichni 
sejdeme ve vodácké loděnici u minerálky, 
kde se osvěžíme, opečeme buřty a dáme řeč 
s dalšími dobrovolníky. Pytle na odpad pro vás 
budou připraveny na místech srazu.

Sraz dobrovolníků v daných lokalitách: 
9.30 hodin u mostu na Světcích – trasa: úklid 
Mže a okolí s vodáckým oddílem, v 10.00 hodin 
na náměstí Republiky – trasa: bude upřesněna 
na místě dle počtu dobrovolníků.

Těšíme se na vás!

PROBUĎ TACHOV ZNÁ VÍTĚZE
Po celý březen probíhalo hlasování ve 3. ročníku 
tachovského participativního rozpočtu. Výsledky 
už jsou sečtené a vítěz je znám. 

Děkujeme všem, kteří hlasovali, sdíleli infor-
mace. Teď už jen zbývá těšit se na výsledek!

NOVINKA Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Na stránkách úřadu najdete nově chatbota. 

Nechcete ztrácet čas hledáním informací 
o poplatcích za psa? Nevíte, kdo sedí v radě 
města?

Jaké doklady je nutné mít s sebou při žádosti 
o cestovní pas?

Zeptejte se nového chatbota, rád vám na vše 
odpoví: www.tachov-mesto.cz.

A my budeme rádi za vaše postřehy a podněty 
k jeho fungování, ať ho můžeme stále vylepšovat!

Mgr. Tereza Kořínská
tisková mluvčí města Tachov

e-mail: tereza.korinska@tachov-mesto.cz 
mobil: 770 199 478

DOTAČNÍ VÝZVA 
NA PODPORU PODNIKÁNÍ

MAS Zlatá cesta, o. p. s. vyhlásila dotační 
výzvu na podporu podnikání (zemědělské, 
nezemědělské, lesnické) ze SP SZP.

–– dotace je 50 % (alokace 1,6 mil. Kč),

–– podporované aktivity: investice do staveb, 
strojů, technologií a dalšího vybavení,

–– příjem žádostí o dotaci na MAS 1. 4. – 30. 4. 
2026,

–– výdaje projektu: od 100 tis. do 2 mil. Kč,

–– výzva platí pro území působnosti MAS Zlatá 
cesta: Tachov, Ctiboř, Částkov, Dl. Újezd, 
Lesná, Lom u Tachova a Milíře (sídlo nebo 
místo realizace podnikatelského záměru),

–– více na: www.zlatacesta.cz.
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MĚSTSKÉ
KULTURNÍ
STŘEDISKO

ONLINE PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Vstupenky na představení a akce pořádané 
MKS Tachov je možné zakoupit online na našich 
webových stránkách www.mkstc.cz.

Upozorňujeme, že IC na náměstí 
bude uzavřeno ve státní svátky:
Pátek 3. dubna – pondělí 6. dubna
Pátek 1. května, pátek 8. května

Středa 1. dubna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

POSTRADATELNÍ
Komedie o tom, že nikdy není pozdě uvědomit 
si, že už je pozdě.
Kdo si pamatuje 90. léta? Naši dva hrdinové, 
kteří se dnes náhodou setkali, ano. Ty časy 
jsou už za nimi, ale navždy je poznamenaly. Jak 
rozdělily jejich generaci? Dnes oba vzpomínají 
na dobu, kdy začínali. Byli mladí, draví, měli sny 
a ideály… ale najednou se pro ně vše překvapivě 
změnilo. Navíc je tu žena, kterou si až příliš 
dobře pamatují. Kdyby jen věděli, kde se právě 
teď nachází.
Hrají: Martin Trnavský, Radim Novák.

Vstupné 520 Kč

Úterý 7. dubna v 19.00 hod.
kinosál Mže

POHÁDKA O PŘESTÁRLÉ PRINCEZNĚ
Potrhlá komedie výhradně pro dospělého 
diváka o tom, co se může stát, když král moc 
pije a princezna se do vdávání zrovna nehrne. 

Uvádí divadelní soubor Žlutičan. 
Pouze pro návštěvníky od 15 let. 

Vstupné 100 Kč

Pátek 10. dubna – sobota 11. dubna 
společenský areál Mže

PAF TACHOV 2026

48. ročník mezinárodního festivalu potápěč-
ského filmu, fotografie, kresleného humoru 
a dětské výtvarné tvorby.

Součástí festivalu bude autorská výstava 
fotografií Milana Solčanského (Muzeum 
Českého lesa), ve společenském areálu Mže 
výstava soutěžních fotografií, dětské výtvarné 
tvorby, kresleného humoru, projekce soutěžních 
filmů, zajímavé přednášky s cestopisnou 
a potápěčskou tématikou. V sobotu bude 
probíhat dětská výtvarná soutěž Namaluj svoji 
fotografii.

Festival zakončí v sobotu od 20.00 hodin 
Potápěčská veselice.

Pro všechny milovníky moře a tance hraje Duo 
Anyway.

Vstupné na ples 350 Kč
(předprodej vstupenek ve Fotostudiu Kráčmar)

Podrobný program festivalu PAF Tachov 
2026 najdete v zadní části Tachovských listů, 
na www.paftachov.cz a na FB festivalu. 

Neděle 12. dubna ve 14.00 hod.
Nová scéna Divadla J. K. Tyla v Plzni

MY FAIR LADY 

Muzikál – určeno pro předplatitele skupiny 
KULTURA OBČANŮM REGIONU (dříve SVOZY 
DJKT). 

Informace o odjezdu podá infocentrum 
na náměstí. 

náměstí Republiky 85, 347 01 Tachov
MKS – informační centrum:  tel.: 374 630 000, 374 630 001
knihovna:  374 722 711, 374 722 161
webové stránky:  www.mkstc.cz
FB:  @mestskekulturnistredisko
IG:  tachovskakultura
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Neděle 12. dubna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

SATURNIN

Divadelní spolek Komedyjanti z  Tachova 
srdečně zve na derniéru divadelního 
představení Saturnin podle humoristického 
románu Zdeňka Jirotky.

Na jevišti znovu ožije příběh mladého muže 
Jiřího, jehož život výrazně ovlivní výstřední 
a nápaditý sluha Saturnin. Svým originálním 
přístupem dokáže zamotat hlavu nejen svému 
pánovi, ale i celé jeho svérázné rodině. Děj je plný 
komických situací, rafinovaných „kanadských 
žertů“ i jemné ironie, která je Jirotkovu dílu tak 
vlastní.

Inscenace přináší humor, nostalgii i nenápadné 
připomenutí, že radost ze hry a nadhled si člověk 
může uchovat v každém věku.

Hrají: Z. Hůzl, O. Popov, M. Jarý, J. Hřebejk, 
M.  Lašková/K. Šollarová, I. Kožmínová, 
V. Trávníček a další.

Vstupné 150 Kč

Středa 15. dubna v 17.30 hod. 
zasedací místnost areálu Mže 

PŘEDNÁŠKA O ROZHLEDNÁCH

Zveme vás na přednášku o rozhlednách 
v České republice, spojenou s promítáním 
fotografií. Přednáškou nás provede Jiří 
Štekl, plzeňský rodák s celoživotním zájmem 
o cyklistiku, hory a rozhledny, které na nich 
stojí.

Z vlastních cest a podrobných zápisků postupně 
vytvořil ucelený souhrn mapující dostupnost 
všech rozhleden a vyhlídkových staveb 
v ČR. Přijďte si poslechnout poutavé vyprávění 
a inspirovat se k vlastním výletům.

Přednášku pořádá Knihovna MKS Tachov. 

Vstupné 50 Kč

Neděle 26. dubna v 19.00 hod. 
kinosál Mže

OKO TYGRA

Divadelní představení. 
Komedie jednoho herce o krizi středního věku. 

Markus Malin se rozvedl, našel si mladou 
přítelkyni a koupil sportovní auto, začal chodit 
do solária a boxerského klubu a teď po sedmi 
měsících může zodpovědně říct, že… euforie 
vyprchala a on by se rád vrátil ke své ženě Marion 
a dětem. Ti ovšem mají zásadní podmínku. 
Okamžitě začne chodit na terapii proti krizi 
středního věku. Jak směšné!

Autor nechává svého hrdinu bezohledně 
otevřeně, bezostyšně upřímně, ale především 
vtipně vyprávět o tom, co žádný chlap nepřizná 
jenom tak. Nevynechává při tom ani leckteré 
tabu, jako např. sex v manželství. Je to ironické 
a pravdivé nastavení zrcadla mužům i ženám.

Hrají: Marek Němec a Helena Dvořáková
(hlas ze záznamu).

Vstupné 550 Kč

Čtvrtek 30. dubna od 16.00 hod.
zahrada Muzea Českého lesa v Tachově

FILIPOJAKUBSKÁ NOC 
ANEB REJ ČARODĚJNIC

Zábavný program pro děti, rodiče, čarodějnice 
a čaroděje, z  nichž jedna bude v  podvečer 
upálena. 

Hry, soutěže, muzejní věštírna, zdobení máje, 
vystoupení dětských a mládežnických souborů, 
hudba, opékání buřtů a občerstvení. 

V 17.00 hodin zapálení čarodějnice. 
Od 17.10 hodin zahraje kapela Whisky Rebels. 

Kapela začínala původně v country vodách, ale 
jak to bývá, hudební chutě se vyvíjejí. Postupem 
času tak členové kapely odhodili kovbojské 
klobouky a vydali se směrem hudebních žánrů, 
které rozhýbou každou generaci. Uslyšíte známé 
melodie, které si budete chtít zazpívat a zažijete 
atmosféru plnou energie, nostalgie a dobré 
nálady.
Akce se koná ve spolupráci s Muzeem Českého 
lesa v Tachově. 

Vstupné 50 Kč



6

PŘIPRAVUJEME

Úterý 12. května v 19.00 hod. 
kinosál Mže

ONDŘEJ VETCHÝ & MICHAL NOVOTNÝ
…JAK JE NEZNÁTE

Ondřej Vetchý a Michal Novotný vás zvou 
na jedinečný večer, kde otevřeně a s humorem 
prozradí, co jste ještě neslyšeli.

Těšit se můžete na historky z divadelních 
šaten, zákulisí z  natáčení i odpovědi na vaše 
otázky bez cenzury. Na závěr bude připravená 
autogramiáda.

Vstupné 450 Kč

Zájezd do Divadla Palace
Čtvrtek 21. května v 19.00 hod.

V ZÁVĚJI

Divadelní komedie plná vtipných dialogů 
a nečekaných situací.

Odjezd autobusu: autobusové nádraží 
15.00 hod., zastávka u KATu 15.05 hod.

Vstupenky v IC na náměstí.

Počet míst je omezen, doporučujeme včasný 
nákup vstupenek.

Cena: 1 500 Kč (doprava + vstupenka)

Pátek 7. srpna – neděle 9. srpna 

TACHOVSKÉ MĚSTSKÉ SLAVNOSTI

Město Tachov a Městské kulturní středisko 
Tachov ve spolupráci s hlavním sponzorem 
firmou BHS CORRUGATED Fertigungs, 
Montage, Service, s.r.o. připravují Tachovské 
městské slavnosti.  Ty se budou i v letošním 
roce konat na náměstí a samozřejmě nebude 
chybět ani druhá stage „Náplavka“, která měla 
minulý rok velký úspěch.

Co vás čeká a nemine?

Bohatý kulturní program, hudba rozmanitých 
žánrů – Čechomor, Tomáš Klus, Sebastian, 

Ben Cristovao, Eva Burešová, HOLKI a další. 
Ani v letošním roce nebude chybět historický 
průvod a noční show sponzorovaná firmou 
BHS CORRUGATED Fertigungs, Montage, 
Service, s.r.o. nebo dětský nedělní program 
na zámeckém nádvoří, který bude probíhat 
už od dopoledních hodin až do konce slavností 
a mnoho dalšího.

Pro bližší informace sledujte naše webové 
stránky  www.mkstc.cz  a také naše sociální 
sítě – FB Městské kulturní středisko Tachov 
a IG tachovskakultura.

ZAPOJTE SE DO HISTORICKÉHO 
PRŮVODU!

Staňte se součástí jedinečné atmosféry 
městských slavností v Tachově a zapojte 
se do tradičního historického průvodu. 

Přivítáme jednotlivce, rodiny i skupiny, kteří 
mají chuť obléct se do svých historických 
kostýmů nebo např. trikotů svého spolku.

Historický průvod se uskuteční v sobotu 8. srpna 
od 14.30 hodin. Pokud máte zájem se zapojit 
kontaktujte nás prosím na mwankova@mkstc.cz 
nebo telefonicky na 770 318 765.

Těšíme se na vaši účast!

DVEŘE JÍZDÁRNY DOKOŘÁN 2026
XXIV. ročník letního hudebního festivalu

Sobota 30. května v 15.00 hod.

SPIRITUÁL KVARTET 
& PLZEŇSKÁ FILHARMONIE

Zahajovací koncert. V programu vystoupí Zbyněk 
Bureš, Veronika Součková, Jiří Holoubek, Jan 
Janda.
Dirigent: Chuhei Iwasaki.

Vstupné 450 Kč

Sobota 13. června v 15.00 hod.

DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH 
& HOSTÉ

50. výročí orchestru při ZUŠ Tachov.
Vstupné 150 Kč
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Neděle 12. července v 15.00 hod.

MÁ VLAST & SLOVANSKÉ TANCE

Klavírní duo Petr Novák & Tomáš Hostýnek. 
Vstupné 450 Kč

Neděle 26. července v 15.00 hod.

CLASSICAL CHORUS 

Mimořádný koncert pěveckého sboru z VB 
ve spolupráci s ag. The Prague Concert Co. s.r.o. 

Vstupné 100 Kč

Neděle 23. srpna v 15.00 hod.

SLAVNÉ FILMOVÉ MELODIE

Operní pěvec a kvarteto – Jakub Pustina 
& Virtuosi Brunenses. 

Vstupné 300 Kč

Neděle 6. září v 19.00 hod.

ROMEO A JULIE

Divadelně hudební představení v podání Spolku 
Kašpar a Divadla v Celetné. 

Vstupné 490 Kč

Možnost zakoupení zvýhodněné abonentní 
vstupenky za 1 800 Kč. 

Vstupenky na jednotlivé koncerty a AB 
jsou v  prodeji v  IC na náměstí nebo online 
na www.mkstc.cz.

Bližší informace e-mail: infocentrum@mkstc.cz, 
tel.: 374 630 000-1.

BIO SENIOR
Bio Senior nabízí divácky úspěšné filmy vybrané 
s ohledem na starší věkovou kategorii. 
Projekce jsou určeny NEJEN pro seniory, 
za snížené vstupné.

Středa 8. dubna v 10.00 hod.
Česká komedie

NEČEKANÉ LÉTO

Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné 
plány dospělých. Zkrátka, když se vám všechny 
plány hroutí jeden za druhým, není už načase 
přestat plánovat?

91 min.  Vstupné 80 Kč
V rámci nabídky BIO SENIOR

Středa 29. dubna v 10.00 hod.
Český kriminální film

POBERTA

Poberta je zloděj, lupič, chmaták, podvodník, 
darebák, gauner, ale taky „hrdina“ zlodějské 
komedie Ondřeje Hudečka, vůbec prvního 
českého režiséra, který zvítězil na světoznámém 
filmovém festivalu Sundance. 

118 min.  Vstupné 80 Kč
V rámci nabídky BIO SENIOR

BABY BIO
Dopolední představení jsou určena rodičům 
s malými dětmi, třeba i v kočárku. Speciální 
projekce se sníženou hladinou zvuku 
a  částečným osvětlením dávají prostor věnovat 
se jak filmu, tak i vašemu dítěti.

KINO
MŽE

Hornická 1695, 347 01 Tachov 
Web:  www.mkstc.cz
FB:  @mestskekulturnistredisko
IG:  tachovskakultura
Pokladna: otevřena 1 hodinu před představením v areálu kina
Program/pronájmy:  Jaroslava Wanková
E‑mail: wankova@mkstc.cz, Tel.: 774 744 817
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Úterý 21. dubna v 9.00 hod.
Animovaná pohádka pro děti

JENÍČEK A MAŘENKA: 
STRÁŽCI KOUZEL

Největší padouši pohádkové říše třeste se, 
Jeníček a Mařenka jsou zpět! Jsou už trochu 
dospělí a pracují jako agenti v Tajné agentuře 
pro kontrolu magie, která dohlíží na pravidla 
pro kouzlení v pohádkovém světě. Při pátrání 

a cestě světem pohádek se jim do cesty připlete 
Alibaba i s loupežníky, pták Ohnivák, tajemný 
princ, čarodějnice, Drákula nebo Santa Claus. 
Jisté je jen jedno, že o parádní zábavu bude 
postaráno!

96 min.  Vstupné 80 Kč
V rámci nabídky BABY BIO

KNIHOVNA

UZAVŘENÍ KNIHOVNY

Upozorňujeme čtenáře, že knihovna bude 
uzavřena v následujících termínech:

Pátek 3. dubna – pondělí 6. dubna

Pátek 1. května – neděle 3. května

Pátek 8. května – neděle 10. května

Úterý 7. dubna 10.00–12.00 hod.
zasedací místnost areálu Mže

ČTENÁŘSKÝ KLUB
SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Pro návštěvníky našeho pravidelného setkání 
bude jako obvykle připravena ukázka a doporu-
čení nových knih. Společně si přiblížíme knihy 
autorů, kteří za svou knihu získali nějaké literár-
ní ocenění. Pochopitelně budeme pokračovat 
i v malém tréninku paměti pomocí kvízů a háda-
nek. Čtenářský klub je určen pro všechny milov-
níky knih. Členství v  knihovně není podmínkou 
účasti. 

Hornická 1695, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 161, 374 722 711
e-mail:  knihovna@mkstc.cz
webové stránky:  www.mkstc.cz
Výpůjční doba pro děti a dospělé:
pondělí, středa  8.00–17.00 hod.
úterý, pátek  8.00–14.00 hod.
čtvrtek  8.00–15.30 hod.
sobota  9.00–12.00 hod. (pouze pro dospělé)

Středa 15. dubna 14.30–16.00 hod.

DĚTSKÝ KLUBÍK V KNIHOVNĚ

Přijď si s námi pohrát s písmenky. Čeká nás 
zábavné odpoledne plné her se slovy. 

Znáš hru Město, jméno, zvíře, věc? 

Pokud ano – super! A pokud ne, rádi tě ji 
naučíme. Společně budeme přemýšlet, soutěžit, 
a hlavně se bavit. Těšíme se na všechny malé 
hráče a milovníky písmenek. 

Vstupné zdarma

Pondělí 20. dubna v 18.00 hod.

BÝT U TOHO, 
KDYŽ ZÁLEŽÍ NA KAŽDÉM DNI 

Beseda o hospicové péči, smysluplné pomoci 
a možnostech, jak se zapojit jako dobrovolník 
a být oporou tam, kde je to nejvíc potřeba. 
Pořádá Domácí hospic Západ v rámci Dnů 
dobrovolnictví 2026.
Akce se koná v prostorách knihovny.

Vstupné zdarma



9

ZÁMEK

Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.:  373 700 893
e-mail:  info@tachovskyzamek.cz
webové stránky:  www.tachovskyzamek.cz
Facebook:  @tachovskyzamek
otevírací doba:
pondělí, úterý  zavřeno
středa–neděle  10.00–17.00 hod.
polední přestávka (pokladna zámku uzavřena)  12.00–12.30 hod.
Poslední prohlídka s  průvodcem začíná v  16.00 hod.   

Od 1. dubna je zámek opět otevřený 
pro veřejnost. O velikonočních svátcích 
bude přístupný podle běžné otevírací 
doby, na Velikonoční pondělí bude zámek 
uzavřený. Těšíme se na Vaši návštěvu!

Středa 1. dubna – sobota 31. října  

VÝSTAVA PAPÍROVÝCH MODELŮ
NEJEN HRADŮ A ZÁMKŮ

Obdivujte složené modely hradů a zámků 
s podrobnými popisy a polohami na mapě. 
Výstava je obohacena také o modely aut 
složek záchranného systému, lodí 
a vojenských vozidel vč. tanků.

V pokladně zámku máte možnost zakoupit 
vystřihovánky či předlohy nejen vystavených 
modelů, abyste si kousek této výjimečné 
výstavy mohli odnést domů. Vytvoříte si tak sami 
jedinečné dílo s pohledem na historii naší země.

Modely vznikly pod rukama Ivana Zadražila 
a jeho kolektivu z Pelhřimova.

Vstupné dobrovolné

Středa 1. dubna – sobota 31. října

UMĚNÍ, KTERÉ ZŮSTALO…

V letech 2005–2015 fungovala v Tachově 
městská galerie. Umělci, kteří zde vystavovali, 
po sobě často zanechali víc než jen vzpomínku 
– darovali městu jedno ze svých děl. Díky tomu 
vznikla unikátní sbírka současného umění, 
která dnes ožívá jako výstava v prostorách 
Tachovského zámku.

Čeká vás pestrý výběr malby, grafiky, fotografie 
i dalších výtvarných přístupů. Každé dílo 
je stopou jednoho setkání, jedné výstavy, 
jednoho příběhu. Zastoupeni jsou také místní 
autoři Alena Burešová, Milan „Vendy“ Hůrka, 
Irina Slámová a Ivo Sokol.

Přijďte se podívat, co v Tachově zůstalo.

Umění, které vznikalo jinde – a doma je tady.

Výstava je umístěná ve třetím patře zámku, výtah 
zde není k dispozici.

Vstupné zdarma 

Úterý 21. dubna 10.00–12.00 hod.
zasedací místnost areálu Mže

KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ 

V dubnové  kreativní dílně si účastníci vyrobí 
originální jarní dekoraci z přírodních materiálů. 
Vzhledem k potřebě nákupu materiálu prosíme 
o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo 
osobně v knihovně. 

Dílna je zpoplatněna částkou 120 Kč. 

SVĚTEM KŘÍŽEM KRÁŽEM

Přijďte si prohlédnout poutavé snímky 
zachycující rozmanité krásy světa pohledem 
talentovaného fotografa Pavla Procházky.

Výstava v prostorách knihovny potrvá 
do konce května. 



10

JÍZDÁRNA

Světce, 347 01 Tachov
tel.:  778 530 554, 778 782 004
e-mail:  info@jizdarnasvetce.cz
webové stránky:  www.jizdarna-svetce.cz
Facebook:  @jizdarnasvetce

V dubnu je jízdárna pro veřejnost 
zpřístupněna od středy do neděle 
od 10.00 do 17.00 hodin.

Komentované prohlídky začínají vždy 
v 10.00, 11.30, 13.00, 14.30 a 16.00 hod. 

Polední přestávka pokladny
12.00-12.30 hod.

KRÁSA A ELEGANCE HÁČKOVANÝCH
A PALIČKOVANÝCH DEČEK

Srdečně vás zveme na výstavu ručně 
háčkovaných a paličkovaných deček. Přijďte 
se potěšit krásou jemné ruční práce, tradicí 
a precizními detaily.

Výstava potrvá do 12. dubna.
Vstupné zdarma

Středa 1. dubna – neděle 12. dubna

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

Výstava, která přinese jarní atmosféru 
a inspiraci pro velikonoční svátky. 

Návštěvníci se mohou těšit na zdobené kraslice, 
pestrá velikonoční aranžmá a svěží jarní květiny, 
zejména tulipány a narcisy.

Vstupné zdarma

Pátek 3. dubna – pondělí 6. dubna

VELIKONOČNÍ PROHLÍDKY

Speciální velikonoční kostýmované prohlídky 
Jízdárny Světce.

Během prohlídky se návštěvníci přenesou 
do minulosti a poznají historii této jedinečné 

Středa 8. dubna – sobota 31. října 

MÓDA V DOBĚ WINDISCHGRÄTZŮ

V průběhu letošní turistické sezony bude 
Tachovský zámek hostit výstavu, která 
návštěvníkům představí jedinečné originální 
sbírkové předměty dokumentující módu 
a doplňky 19. století.

Expozice nabídne pohled na krásu 
v detailu, tichou řeč doplňků i promyšlené 
vrstvy elegance, jež formovaly každodenní 
i slavnostní podobu odívání v době největšího 
rozkvětu rodu Windischgrätzů. Oděv zde není 
pouze estetickým prvkem, ale také výrazem 
společenského postavení, osobního vkusu 
i dobových konvencí. Móda tak vystupuje jako 

svébytný jazyk, prostřednictvím něhož lze číst 
příběh celé epochy. Výstava symbolicky navazuje 
na historické dědictví Tachovského zámku jako 
někdejšího šlechtického sídla a vrací do jeho 
prostor atmosféru doby, která zde po generace 
utvářela společenský i kulturní život.

Pořadateli výstavy jsou Národopisné muzeum 
Plzeňska, pobočka Západočeského muzea 
v Plzni a Městské kulturní středisko Tachov. 

Vstupné 50 Kč



11

REVIS

Školní 1094, 347 01 Tachov
tel.:  374 774 400
e-mail:  info@revis-tachov.cz
webové stránky:  www.revis-tachov.cz

vzdělávání – konferenční služby – překlady – ubytování – internet 
– posilovna

Středa 15. dubna a 20. května 9.00–13.00 hod.

KOMPETENCE PRO PRÁCI 
S CIZINCI A MIGRANTY 
Zveme vás na seminář, který je určen všem, 
kteří se ve své profesi setkávají s lidmi 
z různých kulturních prostředí. 

Společně se zaměříme na praktické dovednosti, 
komunikaci i porozumění potřebám cizinců 
a migrantů v našem regionu. 

Délka semináře: 8 hod. (rozděleno do 2 setkání 
po 4 hodinách).

Pro přihlášení prosím kontaktujte 
Mgr. Ludmilu Klimentovou,
klimentova@revis-tachov.cz, tel.: 775 744 827.

Vstupné zdarma

Seminář je realizován v  rámci projektu 
„Přeshraniční spolupráce v oblasti resilience 
a migračního procesu“, registrační č. 284. 

Projekt byl finančně podpořen z programu 
Evropské územní spolupráce – Interreg 
Bavorsko – Česko 2021–2027.

stavby prostřednictvím průvodců v dobových 
kostýmech. Nevšední atmosféra velikonočních 
svátků v kulisách historické jízdárny nabídne 
zajímavé vyprávění, setkání s postavami 
z minulosti i příjemný sváteční zážitek pro malé 
i velké návštěvníky.

Přijďte si zpestřit velikonoční svátky a objevte 
kouzlo Jízdárny Světce trochu jinak.

Vstupné dle aktuálního ceníku

Neděle 12. dubna v 15.00 hod. 

ZAHÁJENÍ HLAVNÍ 
TURISTICKÉ SEZONY 2026
V  rámci slavnostního zahájení hlavní turistické 
sezony se uskuteční koncert Pražského 
trubačského sboru.

Vstupné 100 Kč

Neděle 19. dubna v 14.00 hod.

JÍZDÁRNA – ZÁMEK PRO KONĚ 
Komentovaná veselá prohlídka připravená 
pro nejmenší návštěvníky tak, aby poznali jízdárnu 
pohledem jezdců i šlechtických návštěvníků, 
dozvěděli se zajímavosti o koních a vrátili se tak 
alespoň na malou chvíli do poloviny 19. století.

Jednotné vstupné 120 Kč pro děti,
ostatní dle aktuálního vstupného

Sobota 25. dubna v 19.00 hod.

MIMOŘÁDNÁ VEČERNÍ
KASTELÁNSKÁ PROHLÍDKA

Komentovaná prohlídka jízdárny s  kastelánem 
Mgr. Pavlem Voltrem.

Jednotné vstupné 300 Kč
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Připravujeme pro vás cyklus přednášek, které 
přinášejí celostní a funkční pohled na zdraví 
v praktických souvislostech. Jednotlivá témata 
propojují výživu, stres, trávení, hormony 
a každodenní fungování těla. Obsah je prakticky 
uchopitelný pro každodenní život.

Středa 8. dubna 17.30–19.00 hod. 

STRAVA JAKO ZÁKLAD 
DLOUHODOBÉHO ZDRAVÍ

Přednáška certifikované výživové poradkyně 
Veroniky Srbové přiblíží, jak si nastavit stravu, 
aby dlouhodobě podporovala energii, trávení, 
celkovou rovnováhu a zdraví. 

Těšit se můžete na praktické a srozumitelné tipy, 
které můžete ihned zařadit do každodenního 
života.

Cena 200 Kč
(platba v hotovosti na místě)

Čtvrtek 16. dubna 17.30–19.00 hod.

POZNEJ SVOU CESTU

Zveme vás na numerologickou přednášku, 
během které nahlédneme do světa životních 
čísel a jejich významu. 

Společně si ukážeme, jak se tato čísla počítají, 
co mohou napovědět o našich životních cestách, 
výzvách i talentech a k čemu nás mohou v životě 
přitahovat. Dotkneme se také nových životních 
směrů, které se objevují u lidí narozených 
na přelomu či v novém tisíciletí. Přijďte s námi 
objevit fascinující svět čísel a jejich symboliky.

Lektorka: Ing. Kristína Trollerová (organizátorka 
festivalu Cesty ke zdraví, lektor numerologie 
a vnitřních zranění).

Cena 200 Kč
(platba v hotovosti na místě)

Sobota 18. dubna 10.00–13.00 hod. 

OD POHYBU KE KLIDU

Zveme vás na workshop propojující jógovou 
praxi, práci s dechem a techniky pro regulaci 
nervového systému. Zaměříme se na zdravé 
rozhýbání těla, vědomý dech a postupné 
zklidnění. Praktická část nabídne dechová 
cvičení a jednoduché zklidňující techniky, které 
lze snadno zařadit do každodenního života.

Přihlásit se můžete osobně v REVISu nebo přes 
naše webové stránky

Lektorka: Veronika Nováková.
Cena 390 Kč

Bližší informace o akcích najdete 
na www.revis-tachov.cz 
nebo na našich sociálních sítích.
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MÍSTNÍ
AKČNÍ
SKUPINA (MAS)

MAS Zlatá cesta o. p. s.
Pivovarská ul. 281, Tachov
tel.:  373 700 804
e-mail:  mas@zlatacesta.cz
webové stránky:  www.zlatacesta.cz

Pátek 24. dubna 19.00–21.00 hod.

KONCERT KAPELY VYSOKÁ TRÁVA

Koncert bluegrassové kapely z Horšovského 
Týna. Vystupují Slávek Vrba – banjo, kytara, 
zpěv; Petr Lang – mandolína, zpěv; Břetislav 
Habernal – kytara, zpěv a  Jan Vobruba – 
kontrabas, baskytara, zpěv. Jako host s kapelou 
vystupuje Filip Vrba - housle.

Předprodej vstupenek na tel.: 777 087 334.

Vstupné 200 Kč

KLUB ZDRAVÍ

Úterý 14. dubna v 18.00 hod.

ČESKÁ KANADA

Nejen po stopách loupežníka Grázla.

Pohyb a chůze jsou základem zdravého života. 

Přijďte na vyprávění se zajímavým pěším 
cestovatelem o místě, kde se můžete inspirovat 
k procházkám a obdivovat přírodní krásy nebo 
pamětihodnosti tohoto území.

Přednáší Libor Drahoňovský, pěší cestovatel.

Úterý 21. dubna v 18.00 hod.

PLETEME Z PEDIGU

V  rámci programu „Setkávání u čaje“ provede 
Jan Libotovský.

Není-li uvedeno jinak, akce se konají 
v objektu komunitního centra v Tachově, 
ul. Pivovarská 281.

Informace, dotazy, připomínky
Ing. Josef Svoboda, e-mail: svoboda.jos@email.cz, 
mobil: 723 750 383.

ZÁKLADNÍ
UMĚLECKÁ
ŠKOLA

Čtvrtek 23. dubna v 18.00 hod. 
koncertní sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KOMORNÍ KONCERT

Pátek 24. dubna

PIETNÍ AKT

Vystoupení Tachovského dětského sboru 
při pietním aktu v  urnovém háji (18.30 hod.) 
a Dechového orchestru mladých ZUŠ Tachov 
při lampionovém průvodu k Mohyle (19.30 hod.) 
u příležitosti ukončení 2. světové války.

Středa 29. dubna v 18.00 hod. 
společenský sál Mže

JARNÍ KONCERT 
TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU 

Vystoupení všech přípravných sborů 
a hlavního sboru.

Předprodej vstupenek v IC na náměstí 
a na www.mkstc.cz.

Vstupné 150 Kč

Aktuální informace najdete na webových 
stránkách školy www.zustachov.cz 
nebo na Facebooku. 

Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 231
e-mail:  kancelar@zustachov.cz
webové stránky:  www.zustachov.cz
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MUZEUM
ČESKÉHO
LESA

Třída Míru 447, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 171
e-mail:  info@muzeumtachov.cz
webové stránky:  www.muzeumtachov.cz
Otevírací doba:
Běžná otevírací doba: do 30. 9. 
Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek  9.00 – 17.00 hod.
Sobota, neděle, svátky  10.00 – 17.00 hod.
Po předběžné domluvě je možná změna.

Na Velikonoční pondělí 6. dubna 
je muzeum zavřené. 

Čtvrtek 2. dubna 8.00–15.00 hod.

PRÁZDNINOVÝ DEN V MUZEU

Děti čeká obchůzka hrkačů (v 10.30 hodin), 
tvoření a hry v muzeu.

Pro děti od 6 do 12 let. Rezervace na telefonu: 
374 722 171.

Jídlo na celý den a nádobu na pití s sebou. Pitný 
režim zajištěn.

Cena 40 Kč

Součástí programu je OBCHŮZKA HRKAČŮ 
– předvedení starého velikonočního zvyku. 

Průvod hrkačů vyjde od muzea v 10.30 hod. 

Trasa: muzeum – levá strana Panenské (podél 
hradeb) – Kostelní – náměstí – Husitská 
– z parkoviště v  Husitské zpět na náměstí 
– Soudní – Hradební – B. Němcové – muzeum.

K obchůzce jsou srdečně zváni rodiče s dětmi 
a velikonočními hrkačkami.

Pátek 10. dubna v 18.00 hod.
vernisáž

V OBJETÍ TICHA

Vernisáž autorské výstavy fotografií podvodního 
světa autora Milana Solčanského, která se koná 
v  rámci mezinárodního festivalu podvodního 
filmu, fotografie a dětské výtvarné tvorby PAF 
Tachov 2026.

Výstava potrvá do 15. června.

12. MUZEJNÍ AKADEMIE
Z TACHOVSKA NA KONEC SVĚTA

12. ročník vzdělávacího cyklu pro účastníky 
od 12 do 100 let. Vítáni jsou i neregistrovaní 
zájemci o jednotlivé přednášky. Přednášky 
se konají v hlavní budově muzea.

Úterý 14. dubna v 17.30 hod. – 2. lekce

Téma: WINDISCHGRÄTZKÉ CESTY

Lektor: Mgr. Pavel Voltr

Úterý 28. dubna v 17.30 hod. – 3. lekce

Téma: Z TACHOVA DO AFRICKÝCH 	
	 POUŠTÍ A PRALESŮ

Jak se z Čech hledají světové zdroje drahých 
kovů.

Lektor: RNDr. Karel Malý

Čtvrtek 30. dubna 16.00–20.00 hod. 

FILIPOJAKUBSKÁ NOC
ANEB REJ ČARODĚJNIC

Zábavný program pro děti, rodiče, čaroděje 
a čarodějnice, z nichž jedna bude v podvečer 
upálena. Hry, soutěže, muzejní věštírna, 
zdobení máje, přehlídka vystoupení dětských 
a mládežnických souborů, hudba a opékání 
buřtů a občerstvení. Ve spolupráci s  MKS 
a dalšími subjekty.

V 17.00 hodin zapálení čarodějnice. 

Od 17.10 hodin zahraje kapela Whisky Rebels. 

Vstupné 50 Kč
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DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE

A MLÁDEZE

DUM DETÍ

Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:  374 723 894, 374 723 895
e-mail:  mraveniste@ddmtachov.cz
webové stránky:  www.ddmtachov.cz

Čtvrtek 2. dubna 8.00–12.00 hod. 

VELIKONOČNÍ NÁPADNÍK

Veselé velikonoční vyrábění v DDM Tachov.

Informace A. Dvořáková

Čtvrtek 2. dubna 8.00–18.00 hod. 

PAVOUČCI NA FERRATÁCH

Jarní výlet na ferratové lezení v Bečově pro děti 
z kroužku Pavouček I., II., a III.

Změna vyhrazena podle počasí.

Informace L. Königsmarková a A. Dvořáková

V průběhu dubna organizujeme okresní kola 
těchto předmětových soutěží: matematika Z6, 
Z7, Z8 (1. dubna), biologie D (9. dubna). 

Pro více informací sledujte náš web
www.ddmtachov.cz a sociální sítě.

PAMĚŤ ČESKÉHO LESA

Výstava je dílem muzea a Česko-bavorského 
spolku přátelství a spolupráce. Seznamuje 
s významnými milníky historie 20. století v našem 
příhraničním regionu. Od 1. světové války, přes 
období První republiky, hospodářskou krizi, 
odtržení území po Mnichovské dohodě. V období 
2. světové války bylo území poznamenáno tábory 
nucené práce, bombardováním i pochody smrti. 
Po válce odsunem německého obyvatelstva, 
dosídlením i nástupem totalitního režimu 
a vytvořením železné opony. 

Výstava potrvá do 3. května.

PŘIPRAVUJEME

Pátek 1. května v 7.30 hod.

VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU V TACHOVĚ

Ornitologická vycházka od vlakového nádraží 
přes Vilémov, Bíletín do Lomu (cca 5 km). 

Úterý 5. května v 17.30 hod. 

MUZEJNÍ AKADEMIE

Téma: K  Jadranu nejen za mořem aneb 
Balkánský poloostrov pohledem ornitologa.

Lektor: Mgr. Martin Liška
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SmeTu

SmeTu z.s. – veřejně prospěšný tachovský spolek
e-mail:   spoleksmetu@gmail.com
webové stránky:   www.smetu.cz
Facebook: @spolekSmeTu
Tel.:  723 321 661

Veřejně prospěšný tachovský spolek SmeTu z.s. 
se představuje:

SmeTu pro pořádání vzdělávacích, kulturních, 
společenských, sportovních a dalších aktivit 
pro rodiny i širokou veřejnost. Chceme propojit 
místní organizace a aktivní obyvatele s cílem 
oživit městský život v Tachově a tvořit zde 
přátelské prostředí pro aktivní rodinný život. 

Uvítáme dobrovolníky z řad široké veřejnosti.

PŘIPRAVUJEME

Sobota 23. května 14.00–21.00 hod.
zahrada Muzea Českého lesa

SMETU A MOŽNÁ PŘIJDE I KOUZELNÍK

Oslavte společně s  námi již 5. narozeniny 
spolku SmeTu, opět v muzejní zahradě.

Program na hlavním pódiu:

14.15 hod. –	 Kateřina – osobitá písničkářka 	
	 z Plzně

15.00 hod. –	kouzelník Široun – vystoupení 	
	 pro děti i dospělé

16.30 hod. – Rocka Rolla – bigbeatový nářez 	
	 ze Stříbra

18.00 hod. – žonglér

18.30 hod. – Rocka Rolla – bigbeatový nářez 	
	 ze Stříbra

20.00 hod. – DJ Jua

Doprovodný program: 
14.00–16.00 hod. –	 workshop – balónkování 
s klaunkou 

15.00–18.00 hod. –	Cirkus Ceres - workshop 

18.00–20.00 hod. –	workshop žonglování
	 – Kašpar Klepal

Výtvarné dílny ZUŠ Tachov po celou dobu 
programu, cirkusový fotokoutek.

Těšíme se na bláznivé cirkusové odpoledne!

Změna programu vyhrazena.

Neděle 31. května 13.00–17.00 hod.

DEN DĚTÍ

Ve spolupráci s  DDM Mraveniště Tachov, 
Muzeem Českého lesa, střediskem Tajfun 
– tachovskými skauty a sportovními kluby 
z  Tachova je opět připraveno zábavné 
odpoledne pro všechny děti.

Čekají vás úkoly a výzvy v  nové podobě, ale 
stejně zábavné a hravé.

Tak dorazte do muzejní zahrady a užijme 
si společně svátek dětí!

Aktuální informace o jednotlivých akcích 
a projektech, dobrovolnictví i vše o našem 
spolku se dozvíte na Facebooku a webových 
stránkách www.smetu.cz.
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DOMÁCÍ
HOSPIC
ZÁPAD

DOMÁCÍ
HOSPIC
ZÁPAD

Domácí hospic Západ, z.s.
nám. Republiky 70, 347 01 Tachov

Juliana Hamariová, ředitelka  tel: 725 173 288
e-mail:  hospic@hospiczapad.cz
webové stránky:  www.hospiczapad.cz

Domácí hospic Západ, z.s.
nám. Republiky 70, 347 01 Tachov

Juliana Hamariová, ředitelka  tel: 725 173 288
e-mail:  hospic@hospiczapad.cz
webové stránky:  www.hospiczapad.cz

Příjem do paliativní péče, zápůjčky pomůcek 
a poradenství: Marie Dvořáková DiS.

tel.: 601 082 240, poradna@hospiczapad.cz
tel.: 725 033 250 

Osobní schůzky, příjmy do péče a zápůjčka 
pomůcek po předchozí telefonické domluvě: 
od pondělí do pátku v čase od 8.00-15.00 hod.

PORADNA

Poradna Domácího hospice Západ je určena 
všem, kteří pečují o vážně nemocného blízkého, 
řeší náročná rozhodnutí spojená s péčí nebo 
procházejí obdobím ztráty. Poskytujeme pomoc 
s orientací v systému péče a sociálních dávek, 
poradíme s administrativou, zprostředkujeme 
kontakty na hospicovou, paliativní či domácí 
zdravotní péči a nabízíme psychickou podporu.

Pomáháme také pečujícím předcházet 
vyčerpání.

Služba je bezplatná, diskrétní a určena všem 
dospělým, kteří podporu potřebují.

Poradna Domácího hospice Západ,
náměstí Republiky 70, Tachov
Tel.: 420 601 082 240
e-mail: poradna@hospiczapad.cz,
web: www.hospiczapad.cz. 

Sobota 18. dubna 9.00-13.00 hod.
Kulturní dům Chodová Planá 

DĚTSKÁ BURZA JARO – LÉTO

Výtěžek z akce bude věnován Domácímu hospici 
Západ na podporu dětské paliativní péče.
Podpořte svým nákupem dobrou věc.

PODĚKOVÁNÍ

Společnosti LEAR Corporation děkujeme 
za uspořádání charitativního hokejového utkání 
pro zaměstnance z Tachova a Stříbra a za dar 
37 500 Kč pro Domácí hospic Západ.

Děkujeme všem dárcům, kteří podporují 
naši sbírku na DONIO na nový užitkový vůz 
pro mobilní hospic, díky němuž můžeme převážet 
zdravotnické pomůcky k pacientům domů. 

Společnosti Kermi děkujeme za uspořádání 
charitativního vánočního večírku a za finanční 
podporu ve výši 55 000 Kč pro Domácí hospic 
Západ.

Pro podporovatele je k dispozici účet: 
6169719309/0800. K bankovnímu převodu 
uveďte prosím poznámku „dar“. Nově nás 
můžete podpořit a šířit výzvu mezi přáteli 
na platformě darujme.cz.

NÍZKOPRAHOVÉ
DENNÍ CENTRUM
TACHOV

Pondělí 13. dubna v 10.00 hod. 
sraz před Tesco Tachov

ÚKLIDOVÁ AKCE 
S LIDMI BEZ DOMOVA
Sejdou se dobrovolníci z řad lidí bez domova, aby 

Nízkoprahové denní centrum Tachov, KOTEC o.p.s. 
Rokycanova 131, Tachov 347 01
E-mail: ndc.tachov@kotec.cz
Mobil:  778 772 481

společně uklidili okolí prodejny Tesco a vlakové-
ho nádraží.  Po úklidu se bude konat společné 
posezení s drobným občerstvením na zahradě 
nízkoprahového denního centra.

Na akci je srdečně zvána i široká veřejnost.
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ
FARNOST
TACHOV

Kostelní 66, 347 01 Tachov
tel.:  374 722 525
e-mail:  farnost.tachov@bip.cz
webové stránky:  www.tachovskafarnost.eu

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
(pokud není uvedeno jinak)

Čtvrtek 2. dubna v 18.00 hod.

ZELENÝ ČTVRTEK

Večerní mše svatá na památku poslední Večeře 
Páně. Po mši adorace v Getsemanské zahradě, 
kde se Kristus krví potil.

Pátek 3. dubna v 15.00 hod. 

VELKÝ PÁTEK

Na Velký pátek se věřící pomodlí poslední 
modlitbou křížové cesty, přímo v hodinu smrti 
Pána Ježíše. 

Od 18.00 hodin velkopáteční obřady, při kterých 
bude odhalen Kristův kříž, zpěv Janových pašijí 
a otevření Božího hrobu.

SEDMDESÁTKA

Klub s občerstvením, knihami, klidnou atmosférou 
a dětskou hernou. 

Otevřen každé úterý	 10.00 – 17.00 hod.
	 středa	 10.00 – 13.00 hod.
	 čtvrtek	10.00 – 17.00 hod. 

Vstup volný

TÉMATA LITERÁRNÍCH ČTVRTKŮ
V DUBNU

  2. 4.	 –	 Dušan Minárik představí hosta 	
	 a jeho autorské čtení,

  9. 4.	 –	 Šimon Pumr uvádí setkání 		
	 s Händelovým Mesiášem,

16. 4.	 –	 Petr Vaďura čte z knihy Sigfrieda 	
	 Lenze Hodina němčiny,

23. 4.	 –	 Petra Kola Plášilová čte z knihy 	
	 Pearl S. Buckové Dobrá země,

30. 4.	 –	 Rudolf Tomšů čte z knihy Karla 	
	 Hvížďaly Věta jako povolání.

Začátky v 19 hodin, občerstvení od 18.30, 
vstup na akce je volný.

NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY ECM
(začátky v 10.00 hodin)

Rozpis nedělních bohoslužeb najdete 
na webových stránkách www.umctachov.cz.

  5. 4.	 –	 Boží hod velikonoční: Ježíšovo	
	 zmrtvýchvstání

12. 4.	 –	 Svědkové vzkříšení

19. 4.	 –	 host na kazatelně: Milan Mrázek

26. 4.	 –	 Jen Vzkříšený může darovat vzkříšení 

Podrobnější informace včetně záznamů literár-
ních čtvrtků a kázání naleznete na  webových 
stránkách Sedmdesátky www.umctachov.cz.

náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov 
(1. patro – budova Sedmdesátky)
tel.:  799 526 151
e-mail:  tachov@umc.cz
webové stránky:  www.umctachov.cz
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Sobota 4. dubna 9.00–11.00 hod.

BÍLÁ SOBOTA

Kostel bude otevřen k modlitbám u Božího hrobu 
a od 18.30 hodin proběhne slavná velikonoční 
vigilie Vzkříšení Páně spojená se křtem dvou 
katechumenek.

Neděle 5. dubna v 10.00 hod.

BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ

Po ukončení bohoslužby budou již tradičně 
žehnány věřícím pokrmy jako symbol ukončení 
půstu. 

Pondělí 6. dubna v 10.00 hod.

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ

Bohoslužba bude zakončená velikonoční 
pomlázkou před kostelem.

Neděle 12. dubna v 10.00 hod. 

TAJEMSTVÍ BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

Neděle 26. dubna v 10.00 hod.

NEDĚLE DOBRÉHO PASTÝŘE

Bohoslužba za nová kněžská a řeholní povolání.

Pravidelné bohoslužby:

–– každou středu v 18.00 hod.

–– každý čtvrtek v 8.00 hod.
	 (mše v latinském jazyce)

–– každý pátek v 18.00 hod.

–– každou neděli v 10.00 hod.
	 (pravidelná farní bohoslužba)

SBOR CÍRKVE
ADVENTISTŮ
SEDMÉHO DNE

Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů 
sedmého dne Tachov

 9.30 hod.	–	1. část: sobotní studium Bible.

11.00 hod.	 –	2. část: kázání – výklad biblického 	
		  textu. Program pro děti zajištěn 	
		  – dětská sobotní školka.

Témata 1. části sobotních bohoslužeb: 

Druhé čtvrtletí zahajujeme novým tématem pod 
názvem Růst ve vztahu s Bohem (Průvodce 
studiem Bible)

Další podrobnosti naleznete na webových 
stránkách: www.casd.cz.

4. 4.	 –	 Kde stojíš?
Vztah s Bohem je cesta. Zastavme se na ní 
a položme si otázku: jsi na místě, kde je pokoj? 
Nebo je čas vykročit o krok dál?

11. 4.	 –	 Jaký je Bůh?
Stejně jako u lidí i u  Boha rozhoduje jeho 
charakter o tom, zda stojí za to být s ním 
v přátelském vztahu.

18. 4. – Pýcha a pokora
Pýcha dokáže ničit vztahy i životní rozhodnutí, 
zatímco pokora otevírá prostor k růstu, 
opravdovosti a zdravým vztahům. 

25. 4. – Bible
Má tato stará kniha co říci v dnešní době? A jak 
z  ní čerpat inspiraci a  povzbuzení pro běžný 
život?

Bohoslužby se konají v prostorách klubu 
Sedmdesátka (náměstí Republiky 70, Tachov), 
není-li uvedeno jinak.

Aktuální informace naleznete
na https://sbory.casd.cz/tachov
nebo volejte na číslo: 723 750 383.

náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov 
(1. patro – budova Sedmdesátky)
e-mail: libotovskyjan@casd.cz
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OSTATNÍ
AKCE

Neděle 5. dubna 14.00–17.00 hod.
psí útulek U Šmudliny (Plánská ulice)

VELIKONOČNÍ NEDĚLE V ÚTULKU 

Tachovský útulek U Šmudliny srdečně zve 
na Velikonoční neděli s jarním trhem.

Připravený bude program pro děti i dospělé.

–– Můžete si vyvenčit pejska po zajímavé, 
velikonoční trase. Na ní naleznete otázky 
spojené s jarem a velikonočními zvyky. 
Můžete jít jak s pejskem svým, útulkovým, tak 
jen společně s rodinou. V útulku dostanete 
kartičku na vyplňování. Jde o okruh – start 
i cíl je v útulku. V cíli naleznete sladký poklad.

–– Můžete si koupit drobnosti v útulkovém 
stánku.

–– K prodeji budou sazenice paprik tří barev, 
rajčat (velká i cherry), chilli paprik, lilku, 
cuket, okurek, dýní, bylinek do kuchyně 
i okrasné květiny. 

Budeme rádi za finanční příspěvek na stavbu 
nového útulku do naší dobrovolné kasičky. 
Stejně rádi budeme za Savo, dezinfekce, savé 
podložky, dentální tyčinky a jakékoli krmení 
a stelivo pro kočky.

Dárky pro útulkáče nejsou podmínkou. 
Můžete samozřejmě přijít jen tak – užít 
si příjemné odpoledne v útulku.

Na všechny návštěvníky se U Šmudliny moc 
těší!

Pátek 17. dubna v 17.00 hod.
kinosál Mže

MICHALOVI MAZLÍČCI

Představení pro děti. 

Když máš na opasku ještě dvě volné dírky 
za přezkou, tak si nehraj na to, že jsi dospělý.

Michal si myslí, že už je moc velký na to, aby 
si hrál s dětmi, ale jeho „plyšáci“, největší 

mazlíčci, ho přesvědčí o tom, že z malého kluka 
ještě nevyrostl a hrát si může klidně dál.

V představení děti uvidí oblíbené plyšáky, 
do kterých se zamilují nejen ony, ale také jejich 
rodiče.

Po vystoupení se Michal s dětmi fotí 
a podepisuje. 

Předprodej vstupenek na nesprodukce.enigoo.cz. 

Vstupné 220 Kč

Sobota 18. dubna 9.00–15.00 hod.
společenský areál Mže

AFRICKÉ TRHY

Přijďte ochutnat čerstvé tropické ovoce 
z Ugandy, Indonésie a dalších zemí, dozrálé 
přirozeně na slunci a sklizené jen pár dní 
před trhem. Těšit se můžete na slaďoučká 
manga, máslová avokáda, různé druhy banánů, 
dračí ovoce, mangosteeny, rambutany, papáju, 
jackfruit i další speciality, stejně jako na sušené 
ovoce, čaje, kávu či čokolády.

Vstup i ochutnávka jsou zdarma, platba 
možná kartou i hotově. Nákupem navíc 
podpoříte drobné farmáře a jejich komunity 
– přijďte ochutnat, nakoupit a zažít jedinečnou 
atmosféru plnou chutí a vůní.

Sobota 25. dubna od 11.00 hod.

ODEMYKÁNÍ ŘEKY MŽE

Vodácký oddíl Tachov zve na tradiční 
vodáckou akci – 15. ročník odemykání řeky 
Mže v Tachově!

Přidejte se k nám a užijte si krásnou plavbu 
po části Mže, která je splavná jen párkrát 
do roka. Součástí akce bude jako obvykle 
posezení s hudbou a občerstvením ve vodácké 
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SPORTOVNÍ 
ZAŘÍZENÍ
MĚSTA TACHOVA

mobil:  777 047 767
tel.:  374 724 567
e-mail:  info@sportoviste-tachov.cz
webové stránky:  www.sportoviste-tachov.cz

loděnici u minerálky, zahraje kapela Medáci. 
Přijďte podpořit účastníky a užít si příjemnou 
atmosféru!

Harmonogram akce:

Start 1 – pro zkušenější vodáky

11.00 hod. – vyplutí od mostu pod přehradou 
Lučina (obtížnost WWII).

Start 2 – pro pohodovou plavbu

12.00 hod. – oficiální odemknutí řeky u mostu 
ve Světcích, následuje start 2.

Plavba bude končit na vodácké loděnici 
u minerálky, délka trasy je 7 km.

Bližší informace: Karel Mištík, tel. 604 954 568 
nebo e-mail Karel30-TC@seznam.cz. Půjčení 
lodí a vodáckého vybavení na odemykání Mže 
zajišťuje půjčovna Dronte – www.dronte.cz.

DUBNOVÉ AKCE V HISTORICKÉM
PARKU BÄRNAU – TACHOV

Pondělí 6. dubna 10.00–18.00 hod.

VÍTÁNÍ JARA 
Na Velikonoční pondělí se v historickém parku 
slaví příchod jara. Domy ve skanzenu obydlí 
řemeslníci, v parku i před branami se koná řada 
akcí souvisejících s Velikonocemi: děti hledají 
barevná vajíčka, dospělí nakupují na řemeslném 
trhu. Odpoledne průvod parkem vyhání 
a nakonec spálí zimu.

Neděle 19. dubna 9.00–17.00 hod.

ŠPACÍR PO ZLATÉ CESTĚ
Okružní túra po původní trase Zlaté cesty 
k oborské hájence, kde bude pro účastníky 
připraveno obědové občerstvení. 

Odtud se vydáme přes několik v lese ukrytých 
uměleckých objektů a přes Schmuckerhof 
zpět do Bärnau. Po cestě se dozvíte mnoho 
zajímavého o významné historické stezce, 
středověké i novodobější historii. Délka trasy 
je cca 20 km, jde se za každého počasí.

Kvůli plánování občerstvení prosíme 
do 13. dubna o přihlášení na tel. +49 9635 
9249 975 nebo na e-mailu ida.petioka@
geschichtspark.de.

Sraz v  9.00 hodin na parkovišti historického 
parku, odchod v 9.30 hodin.

Účastnický příspěvek činí 200 Kč.

Pátek 24. dubna – neděle 26. dubna
10.00–18.00 hod.

NÁVŠTĚVA ŘÁDOVÝCH RYTÍŘŮ 

Rytíři templářského a německého řádu navštíví 
historický park a předvedou vám život v řeholních 
společenstvích ve středověku: pravidelné 
modlitby, stolování s předčítáním z Bible, bojová 
cvičení, ukázky zbraní a mnoho dalšího.

REZERVAČNÍ SYSTÉM 

Sportoviště Tachov nabízí rezervační systém 
pro všechna sportoviště. 

Rezervace je možná na:
www.sportoviste-tachov.isportsystem.cz.



PŘIPRAVUJEME

Pátek 8. května od 13.00 hod.
areál Rychty a okolí (Pobřežní ulice)

TACHOVSKÁ MÍLE

Třetí ročník oblíbeného běžeckého závodu 
pro děti i dospělé.

Start i cíl závodu je u Rychty, trasa povede 
okolím Rychty, po cyklostezce a Knížecí alejí. 
Registrace na místě začíná ve 13.00 hod., 
uzavírá se vždy 15 minut před startem dané 
kategorie. Možná je také registrace online 
na prihlasky.4timing.cz/tachov/.

Program:

13.00 hod. – zahájení registrace závodníků,

13.30 hod. – první závod nejmladších dětí,

14.30 hod. – start hlavní kategorie.

Celkem 17 kategorií od nejmladších dětí (200 m) 
až po veterány (1609 m). Start hlavního závodu 
může být posunutý s ohledem na počty účastníků 
v dětských a mládežnických kategoriích.

Startovné 50 Kč online, 70 Kč na místě 
(minipřípravka, přípravka, žáci, žákyně), 
100 Kč online, 120 Kč na místě (dorostenci, 
junioři, dospělí).
V ceně startovného je startovní číslo, vítězové 
kategorií obdrží medaile. Občerstvení na místě 
zajištěno.

Více informací naleznete na FB Sportoviště 
Tachov.

PLAVECKÝ AREÁL

Otevírací doba bazénu a vířivek:

Pondělí  10.00–21.00 hod.
Úterý–pátek  6.00–21.00 hod.
Sobota, neděle, svátky  9.00–19.00 hod.

Sauny jsou otevřené pondělí až pátek 
od 12.00 do 21.00 hod., o víkendech od 9.00 
do 19.00 hodin. 

Ve všední dny v dopoledních hodinách probíhá 
plavecká výuka škol a školek, v  odpoledních 
hodinách plavecké tréninky a plavání veřejnosti.

VELIKONOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA

Pátek 3. dubna a sobota 4. dubna otevřeno 
od 9.00 do 19.00 hodin.
Pondělí 6. dubna zavřeno.

V sobotu 11. dubna se konají plavecké závody 
Tachovský pohár. Plavecký bazén bude 
v tento den pro veřejnost uzavřený.

Aktuální informace k provozu plaveckého areálu 
sledujte na www.sportoviste-tachov.cz sekce 
Plavecký bazén a koupaliště a na Facebooku 
Sportoviště Tachov. 

TENISOVÉ KURTY

Tenisové kurty jsou v  provozu pro veřejnost 
každý den vždy od 8.00 do 20.00 hodin. 

Cena je 200 Kč/1 hodina.

Rozpisy a rezervace tenisových kurtů na www.
sportoviste-tachov.isportsystem.cz.

ZIMNÍ STADION

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ V DUBNU

Zimní stadion v Tachově zve na veřejné bruslení.

Velikonoční veřejné bruslení: pátek 3. dubna 
13.00–15.00 hod. a 15.30–17.30 hod.

Aktuální časy veřejného bruslení najdete 
na  webu www.sportoviste-tachov.cz. – sekce 
Zimní stadion.

Týdenní rozpisy ledové plochy najdete 
na www.sportoviste-tachov.cz.

POSILOVNA A KARDIO ZÓNA

Provozní doba posilovny a kardio zóny: 
ve všední dny 7.00–20.00 hod.

Pro držitele čipových karet je posilovna 
přístupná denně, včetně víkendů a svátků, 
od 6.00 do 22.00 hod.



SPORTOVNÍ HALA

Sobota 11. dubna od 9.30 hod.
basketbal

BASKETBAL TACHOV – DBaK PLZEŇ

kvalifikace o MČR U13

Sobota 11. dubna od 11.45 hod.
basketbal

BASKETBAL TACHOV – AŠ MLADÁ 	
	 BOLESLAV

žákovská liga U15

Sobota 11. dubna 14.00–17.00 hod.
aerobic

ZÁVODY V AEROBICU

Pořádá sportovní klub Aerobic Angel Tachov.

Sobota 11. dubna od 17.30 hod.
basketbal

TACHOV BASKET – BK KLATOVY

západočeská liga žen

Neděle 12. dubna od 10.00 hod.
basketbal

BASKETBAL TACHOV – ŠBK SADSKÁ

žákovská liga U15

Sobota 18. dubna 9.00–15.00 hod.
florbal

LIGA STARŠÍCH ŽÁKŮ

Neděle 19. dubna 9.00–14.00 hod.
florbal

PLZEŇSKÁ LIGA ELÉVŮ

Sobota 25. dubna 
florbal

PLAY FOR JOY

Turnaj přípravek pořádá Florbal Tachov.

Neděle 26. dubna 
florbal

PLAY FOR JOY

Turnaj elévů pořádá Florbal Tachov.

Změna termínů vyhrazena.

FOTBALOVÝ
KLUB
TACHOV

Pobřežní 1357, 347 01 Tachov
tel.:  603 788 816
webové stránky:  www.fktachov.cz
FB: @fotbalTachov

Pátek 3. dubna od 16.00 hod.

FK TACHOV A – FK KOMÁROV

4. česká fotbalová liga

Sobota 4. dubna od 14.00 hod.

FK TACHOV B – TJ DYNAMO STUDÁNKA A

8. tachovská fotbalová liga



Neděle 5. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV – FC KŘIMICE

krajský přebor staršího dorostu

Neděle 5. dubna od 12.15 hod.

FK TACHOV – FC KŘIMICE

krajský přebor mladšího dorostu

Sobota 11. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV – SK SLAVIA VEJPRNICE

krajský přebor staršího dorostu

Sobota 11. dubna od 12.15 hod.

FK TACHOV – SK SLAVIA VEJPRNICE

krajský přebor mladšího dorostu

Neděle 12. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ SUŠICE

krajský přebor starších žáků

Neděle 12. dubna od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ SUŠICE

krajský přebor mladších žáků

Neděle 12. dubna od 13.30 hod.

FK TACHOV B – TJ SLAVOJ CH. PLANÁ A

8. tachovská fotbalová liga

Sobota 18. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV A – FC ROKYCANY

4. česká fotbalová liga

Sobota 25. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV – FC ŠVIHOV/NÝRSKO

krajský přebor staršího dorostu

Sobota 25. dubna od 12.15 hod.

FK TACHOV – FC ŠVIHOV/NÝRSKO

krajský přebor mladšího dorostu

Neděle 26. dubna od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ JISKRA DOMAŽLICE

krajský přebor starších žáků

Neděle 26. dubna od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ JISKRA DOMAŽLICE

krajský přebor mladších žáků

Neděle 26. dubna od 14.00 hod.

FK TACHOV B – TJ JISKRA ERPUŽICE

8. tachovská fotbalová liga

Pátek 1. května od 15.00 hod.

FK TACHOV A – POVLTAVSKÁ FA

4. česká fotbalová liga

Změna termínů vyhrazena.



TACHOV PŘED PADESÁTI LETY
ANEB ROK 1976, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ
DUBEN

V Lidovém domě se 2. dubna konalo slavnostní 
zasedání ONV, OV NF a Okresní odborové rady. 
Cílem bylo vyhodnocení výsledků volebních 
programů za období 1975 a celého volebního 
období 1972–75.

ZDŠ v Zárečné ul. získala čestný název „Škola 
československo-sovětského přátelství.“ Největší 
podíl na výsledcích má učitelský sbor vedený 
ředitelkou Jiřinou Trubačovou. 

Blažena Novotná se zúčastnila jednání 
ÚV ČSŽ, kde jí byla předána „Čestná 
medaile“ za dlouholetou a obětavou práci 
v  československém ženském hnutí. Tímto 
vyznamenáním se může pochlubit pouze 26 žen 
v rámci republiky.

Na III. celostátním veletrhu hnutí ZENIT 
v  Ostrově bude zastoupena komplexní racio-
nalizační brigáda vývojové dílny Technického 
rozvoje Tachov. Dávkovač jádra FANAL a nový 
typ napájecího automatu NA 70 C bude repre-
zentovat na výstavě „vědeckotechnické tvořivosti 
mládeže“ v Moskvě. Úspěch TEROZU.

Na 24. dubna byla vyhlášena mimořádná 
pracovní směna – celookresně.

Na letní sezonu Čedok Tachov nabízí 
řadu zájezdů do Rumunska, vlakových, 
autokarových i vlastní dopravou. Volné termíny 
jsou také do Bulharska. Velký výběr zájezdů 
je i do Jugoslávie.

Vysoká porodnost v  uplynulých letech byla 
charakteristickým rysem populačního vývoje 
na Tachovsku. Přírůstek obyvatelstva přirozenou 
cestou činil v  letech 1971-75 celkem 3  085 
obyvatel, zatímco v  letech 1966-1970 to bylo 
bezmála o tisíc méně. Průměrný věk v  okrese 
dosahuje 31 let a stejně jako v minulých letech 

tak i v  současné době je Tachovsko jedním 
z nejmladších okresů v Západočeském kraji.

Vítězové soutěže v  jízdě zručnosti řidičů 
sanitních vozů: J. Kartan, E. Lukeš, O. Haník.

14. dubna proběhlo okresní kolo soutěže 
v  ruském jazyce Puškinův památník. Výkony 
všech soutěžících hodnotila pětičlenná porota. 
Uspěli: z  recitátorů jsou to Pavel Popov 
a Zdeňka Bělohlávková ze ZDŠ Hornická a Irena 
Jeřábková z  tachovského gymnázia. V  oblasti 
hudebního projevu uspěli žáci ZDŠ, Kostelní 
ulice, soubor tachovského gymnázia a sólistka 
Dana Hrubá ze ZDŠ, Kostelní ulice. Budou nás 
reprezentovat v krajském kole.

Okresní kulturní středisko ve své budově 
v  Bělojarské ulici nabízí do 27. dubna okresní 
přehlídku prací výtvarníků - amatérů. 

22. dubna pořádá tachovská organizace 
Českého svazu žen spolu s místním dohlížecím 
výborem LSD Jednota Tachov již třetí večer 
poezie při svíčkách. Účinkovat budou herci 
Západočeského divadla v  Chebu manželé 
Papežovi v  pořadu „Cesta k  divadlu“. 
Za klavírního doprovodu Zdeny Kořánové.

Velká přírodovědná hra pod heslem „Chráníme 
a známe“ se koná 9. dubna. Téma ochrana 
přírody. Trasa povede Tachovem a okolím. Sraz 
je v 17.30 hodin před ODPM.

26. dubna se koná přednáška na téma 
„Květena Tachovska“. Výklad Čs. botanické 
společnosti povede prom. biolog Pavel Nový 
a bude doprovázen bohatou fotodokumentací 
a ukázkami herbářových položek významných 
a nově nalezených druhů vyšších rostlin 
na Tachovsku. 



Městské kulturní středisko připravilo 
na 8.  dubna hudebně-literární pásmo „Zpěv 
věrnosti“ čerpající z děl V. Nezvala, M. Floriána, 
O. Mikuláška, V. Závady a z dopisů V. I. Lenina. 
V podání členů Divadla E. F. Buriana v Praze – 
Reginy Rázlové, Petra Olivy a Jiřího Němečka. 

22. dubna zemřel ve fakultní nemocnici po krátké 
a těžké nemoci Miroslav Šlapák z  Tachova, 
místopředseda výboru lidové kontroly ONV 
Tachov a předseda kontrolní a revizní komise 
při Městském výboru KSČ v Tachově. Významně 
se podílel na zakládání a úspěšné činnosti 
bytového družstva v Tachově.

SPORT

Kopaná

UD Tachov – Tesla Nýřany  4 : 3

Celkově mělo utkání dobrou úroveň. Ale vést 
o 4 góly a nakonec skoro ztratit bod už se nesmí 
opakovat.

Sp. Chodov - UD Tachov  3 : 0  

O vítězi rozhodla lepší střelecká pohotovost.

TJ Tachov – Varnsdorf  1 : 0

Jediný úspěch, který zajistil Tachovským oba 
ligové body. Nakonec rozhodl až pokutový kop. 
Proměnil jej Kalmár.

Chemička Ústí – TJ Tachov  2 : 2

Výsledek překonal očekávání. Remíza příjemně 
překvapila.

TJ Tachov – RH Cheb  0 : 0

Tachov si udržel 9. místo s celkovým ziskem 21 
bodů. 

UD Tachov – B. Tlučná  2 : 0

Pěkný nástup a výkon domácích v  první 
půlhodině rozhodl o utkání. Branky: Müller, 
Mašek. 

Házená

Kynšperk – Plastimat  15 : 23

Dobrý výkon. Brankář Hrubeš, střelecky 
se prosadil Šproch.

Plastimat – Loko Mariánské Lázně  18 : 21 

Branky: Šproch, Rubý, Holý, Soukup a Donoval. 

Cremona Luby – Plastimat  11 : 15

Spolehlivě zachytal brankář Hrubeš, střelecky 
se uplatnili Šproch s Donovalem. 

Volejbal

Volejbalistky v  přípravě na jaro využily turnaje 
v  Bílině, kterého se zúčastnilo 11 družstev. 
Tachovská děvčata v celém turnaji zvítězila bez 
jediné porážky. Na všech bylo možno pozorovat 
potíže způsobené náhlým přechodem z  hal 
na otevřené kurty.

Okresní turnaj smíšených družstev – 7 družstev. 
Zvítězilo družstvo Agroservis Tachov, před ZO 
SSM Kladruby a ZO SSM Dolu Vítkov II.

Ani v  dalších dvou zápasech děvčata 
z  Plastimatu nenašla přemožitele. Zvítězila 
v Náchodě a bez ztráty setu absolvovala zápas 
s Dynamem Pardubice.

Tenis

Žákyně Eva Brychová se spolu s 31 tenistkami 
se zúčastnila turnaje Západočeského kraje 
a dosáhla na 3. místo. Je tenisovou nadějí.

Turistika

10. dubna se konal IV. ročník Plánské 50. Účast 
650 pochodníků, dokonce přijelo šest chodců 
z NDR. Trasy: 50, 25, 15 km. 

Retro z Tachovské jiskry č. 13–17
připravila Marie Mirtlová



VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ VE MĚSTĚ TACHOV

Obyvatele města Tachova už brzy čeká rychlejší internet. 
Společnost CETIN zvyšuje rychlost stávajícího pevného 
připojení a brzy nabídne napojení na nejmodernější 
optickou síť.

Společnost CETIN, která patří mezi největší poskytovatele 
telekomunikačních služeb v České republice, aktuálně 
pracuje na zvýšení rychlosti stávajícího pevného připojení.

To znamená, že uživatelé budou moci využívat internet nejen 
rychleji, ale také stabilněji a spolehlivěji než doposud. CETIN 
plánuje nabídnout napojení na nejmodernější optickou síť, 
která přináší řadu výhod, jako je vysoká kapacita pro datové 
služby, minimální výpadky a možnost využívat náročné online 
aktivity, například streamování videa ve vysokém rozlišení, 
videohovory nebo práci z domova bez omezení 

Modernizace spočívá v postupném přechodu ze stávající 
metalické sítě na špičkovou optickou technologii, která 
je v současnosti nejefektivnějším řešením pro domácnosti 
i podniky. Díky této změně se výrazně zrychlí připojení 
k internetu, a to již v průběhu roku 2027, kdy by měla být 
většina prací dokončena.

O společnosti CETIN

CETIN od roku 2015 spravuje největší telekomunikační 
infrastrukturu v ČR, kterou využívají miliony domácností. 
Ročně investuje miliardy korun do budování nové infrastruktury 
a technologií včetně optiky. Páteřní optické trasy už má téměř 
5 000 obcí a měst a společnost plánuje do konce desetiletí 
svou další rozšiřování sítě. 








